IGH



http://www.lifenanjing.com.cn 论坛·都市联盟

# 众网友 PK 量佳下联

胜出者将与"曲线如水"共庆生日

昨天,快报 A8 版刊登了《对下联 与我约会生日夜》一文。让记者始料不及的是,早上刚打开手 机,就看到无数条想对下联的短消息。还没等记者处理完短消息,电话又成了热线,众多读者打来电话 要求对下联。同时,"生活南京"的博客上也非常热闹。很多博友将他们想的下联发到博客上,希望有 机会能为"曲线如水"庆祝生日。



#### 热线电话不断音

你好,我想对下联。我 对的'古文故人做'的下联是'身寸身言谢'。"上海的 冯先生在电话中告诉记者, 他看到报纸上有《对下联与 我约会生日夜》的文章后, 就开始思索起来。平时就喜 欢古文的冯先生,没费多大 劲就将一个下联对了出来。 "还有一个长的下联,我还 需斟酌一下,希望这次能有 机会为她过生日。"

"你好,我是常州的读 者,首先我要祝她生日快 乐。其次,我就想对下对 子。"62岁的常州读者周先 生笑着说,他想将这两个对 子当作生日礼物送给" 曲 线如水"

博友"啤酒瓶儿"说,他 在网上看到这篇文章,首先要祝"曲线如水"生日快 乐。虽然,他的文采不好,但 看了报道很感动,想作个对 子当作生日礼物送给" 曲线 如水"。"我不是想要和你 单独约会,也不是想证明我 的才华,只是想试试。我觉 得你邀请人过生日的方式不

错。过个有意义的生日,让 大家一起动脑筋,激发大家 对生活的热情。"博友 "feng"说。

#### "曲线如水":感受温情

"真的很难为大家,也很 感谢大家。今天一早,就有很 多陌生的博友在博客和 QQ 上给我发来生日祝福。无论 今年的生日如何度过,它都 一定很难忘。在生活南京的 家园中,有那么多博友关心 我,给我家的温暖,我不再孤 ""曲线如水"感动地 说。"大家积极响应对对联, 也让我感到中国文化的博大 精深,家园中的博友都是联 中高手。

博友们的祝福与热情, 让"曲线如水"在初冬感受 到阵阵暖意与温情。"曲线 如水"表示,她将一如既往 地写博客,与大家交流。但目 前,因为博客中的对联太多, 她没有时间仔细看完。不过 她会尽快将所有对联进行整 理,在自己的博客中发出来, 让众博友 PK,选出最佳的下 联,与她一起庆祝生日。

同时,"曲线如水"也想

提醒还在冥思苦想下联的博 友们,第一联的妙处在于所 有字的偏旁都是一样的,所 以博友们千万别只看上联的

含义。第二联属于组字联,古

文念故,故人念做。 那么,想与"曲线如水" 在 11 月 21 日一起庆祝生日 的博友们,赶快开动脑筋,继 续对下联。将你的精彩下联 发到 www.lifenanjing.com. cn 的博客中吧,也许你就是 与"曲线如水"共度生日的 见习记者 郭芷冰

#### 继续征集温馨餐厅

目前,已有多家餐厅与 记者联系,他们纷纷表示愿 意免费为"曲线如水"办一 次生日宴。记者将尽快从几 家餐厅中选出最温馨的一家 餐厅为"曲线如水"过生日。

如果你的餐厅环境温 馨,有可口的佳肴……能让 身在异乡的"曲线如水",在 生日那天感受到阵阵暖意, 欢迎拨打电话 025-51991182 与记者联系。

快报将继续跟踪报道 曲线如水"的生日。

#### 最 IN 情报

### 接发塑造百变发型

寒风中拥有一头长 发的美女自然是迎风飘 逸。而现在只要你选择 接发,几个小时的时间, 短发女孩就可以变成妩 媚的长发美女。

昨天记者来到新街 口一家发型屋。美发师 小张正在帮一位顾客接 发,周小姐原本有着一 头齐肩的中发,通过小 张的妙手,一根根略带 咖啡色的波浪卷被接了 上去。周小姐说,自己的 头发烫过好多次了,发质 变坏了,不敢再烫。但是 觉得自己还是适合卷发, 所以才来接发。

小张向记者透露接 发的原理其实很简单, 就是把加工过的真人头 发"嫁接"到本来的头 发上,是一项慢工细活。 先将头发分成若干个 小区, 然后一绺一绺地 并在一起,用扣合的方 式将事先挑选好的假发 接上去,一般能保持半年时间。"不过他提醒, 接发后正确的护理也很 重要,每天梳理头发用 的梳子必须为圆头行距 宽的,梳理时用力不能 过大。洗发水和护发素 必须为酸性

快报记者 汪洪新 赵丹丹



➡ 哪杯橙汁不加冰

956337××: 昨天和 女朋友去一家快餐厅吃 饭,我们想点两杯橙汁。 女朋友叮嘱服务员: "要两杯橙汁,一杯加 冰,一杯不加冰。"服务 员头也没抬,就习惯性 地问:"好的,请问哪杯 加冰,哪杯不加冰?"问 得我们不知道怎么回答

#### 秋天太长了

117118××: 前天晚 上,我告诉男朋友最近又 要降温了,叫他别再只穿 一件短袖加外套了。今天, 他居然穿了一件厚厚的羊 绒衫,热得满头是汗。我好 奇地问:"你不是一向不 怕冷吗?"他无奈地告诉 我:"没想到今年南京的 秋天这么长,我没有长袖 T恤,只能穿这么多了。" 见习记者 杨扬



### 南京京华医院 肛肠专科 特邀国内著名 肛肠考家来院亲诊



### 尖端的治疗

#### ◎ 美国大力神肛肠消融术 + 德国 STORZ 肛肠内窥镜

采用国内领先的全电脑可视肛肠综合微创治疗系统,同时配 合独创的超导直视内窥镜深层导航,精确定位,手术彻底,手术 了传统手术复发及术后疼痛的难题。

#### ◎四大领先技术优势 微创除痔 精、准、快

1、彻底:STORZ 内窥镜检查诊断系统,毫米小孔可将病变组织放 大500倍,清晰的视野使手术达到更精细的效果。

2、无痛:在内窥镜直视下,在直肠与肛管交界上方的无痛区治疗; 3、HCPT 术、PPH 术:彻底祛除病变部位阻断痔核供血根源,避免 传统手术的反复发作;创伤面小、出血少、保持肛周正常组织; 4、恢复快:数分钟摆脱痔疮困扰,无需住院,不影响工作和学习。

#### ◎肛肠科专业诊疗范围

- ★肛 裂 ★内外痔 ★肛门狭窄 ★直肠息肉
- ★肛 瘘 ★混合痔 ★肛周脓肿 ★肛门瘙痒
- ★脱 肛 ★嵌顿痔 ★大便出血 ★直肠粘膜脱垂等

注:宗沙期间(11月1日-11月30日)治疗 

### 专家热线:025-86641220

多年痔疮酷刑

京华轻松解除

家住南京白下区刘女士 (今年61 岁)来信讲述了一段令人难忘的经历。 1974年生小孩时她患了痔疮,也没当回 事,发作时就抹一些便宜的药物,等到内 痔脱出,再抹就没效了,再后来,肛门像 千百只蚂蚁啃,痒得人钻心,恨不得把它 挖出来;还有便血,上完厕所,满便池是 血水,失血过多后经常头晕目眩,脸色苍 白,体质虚弱得大病小病不断,人老得很 快。连她的儿子也操心不已, 甚至对她 说:"妈,只要能治好你的病,我愿意减十

后来儿子到处打听,终于获得:南 京京华医院肛肠诊疗中心拥有一整套独 具特色的黄金搭档 "美国大力神肛肠消 融术+德国 STORZ 肛肠内窥镜"组合 疗法,该方法风靡成为西欧和美国常用

法, 儿子马上带我到该诊疗中心由专家 亲自诊断,采用低温消融在无痛区进行 治疗,治疗过程无任何疼痛感觉,没开刀 也没住院,做好手术就回家了。她真心的 感谢南京京华医院肛肠诊疗中心的医生 护士,解除了折腾她三十余年的痛苦。

#### 治痔疮要慎重 切莫"见痔就治"

专家介绍,痔疮是一种常见病,根 据症状的严重程度可分为 [至]// 度,第 [ 度是肛门出血而无肿块脱出,第Ⅱ度是肛 门有肿块脱出,且能自动复位;第Ⅲ度是 肛门有肿块脱出不能自动复位,但可用手 推回;第Ⅳ度是肛门肿块脱出不能自动复 位,也不能用手推回。临床上有不少患者 开始属于 I 度痔疮,本可通过生活疗法治 好,结果反被一些不法医疗机构医生施以 手术治疗,留下后患。医生依据病情施治,

看痔疮,一定要到正规有资质的医院检查 治疗,切不可"见痔就治"。

#### 肛肠内窥镜 让痔疮无处可藏

打破传统手术治疗痔疮隐患较多, 术后痛苦大、愈合时间长,且容易反复发 作。京华医院肛肠科引进世界先进的全 电脑数码肛肠治疗系统和 STORZ 肛肠 内窥镜检查诊断系统,它作为一种全新 的技术,亮度相当于无影灯 20 倍,毫米 小孔可将病变组织放大500倍。因此,病 变部位可被医生一览无余,清晰的视野 使手术达到更精细的效果, 在电脑监控 下通过大力神等离子进行痔核基底部消 融,阻断痔核供血根源。使痔核脱水、干 结、蛋白固化、血管封闭,痔核自然脱落, 从而将传统的破坏性手术转变为在完全 清除病变的基础上保留直肠肛管的正常

## 治痔疮 再也不挨刀



家住南京江宁区范伯伯于 2003 年 经医院诊断为混合痔, 医生说需住院手 术,于是他听从医生的安排,进行了手 术。没多久,病情再次复发,疼痛难忍,止 痛药也没有作用,接下来的几天简直无 法睡觉。后复查,医生说需要再做一次扩 肛手术,于是他又一次承受了上次的痛 苦,这次的结果也没见多大好转,每次大 便都特别疼痛,便后肛周肿痛长达5-6

小时,刚慢慢减轻,可后来又经常伴有脓 血,到了天气转凉时越发严重,大便干燥 而且排便越来越困难,真是一言难尽,没 办法又来到医院。可检查后,医生再次说 痔疮复发了,没别的办法,想治好必须手 术,就这样,一年内他挨了三刀,也没有

直到今年朋友向他推荐南京京华 医院肛肠专科有一套特殊治疗方法,报 着试试的心态,他将信将疑来到了京华 医院,该中心主任热情的接待了他,详细 询问了病史, 检查的时候他可以清晰的 看到自己的症状, 医生向他介绍美国大 力神肛肠消融术是目前治疗痔疮的首选 方法, 3-5 秒就可以干结消除痔核,不 开刀、出血少、不住院、手术后同时采用 药物杜绝感染,恢复快,不影响正常工作 与生活,不影响正常排便。我轻松愉快地 接受了医生的精心治疗。到现在他已经

完全恢复了正常的生活。

#### 治痔疮的黄金搭档

南京京华医院肛肠科主任通过 30 多年丰富的临床实践,拥有一整套独具 特色的黄金搭档 "美国大力神肛肠消融 术+德国 STORZ 肛肠内窥镜"组合疗 法,成功解决了易复发的问题,主治各种 复杂性痔疮、肛裂、肛瘘、脱肛、肛周脓 肿、直肠脱垂、直肠息肉等,该治疗技术 痛苦小、时间短、不开刀、出血少、不住 院、手术后同时采用药物杜绝感染,恢复 快,随治随走,不影响正常工作与生活, 并解除肛周血液循环障碍, 避免静脉血 栓形成,杜绝痔疮复发,医界誉为"痔疮 治疗史上划时代的黄金组合疗法"。该方 法风靡成为西欧和美国常用的新技术, 成为治疗重度痔疮的首选方法。

也址:南京市新街口淮海路 146 号( 国美电器向东 200 米 )南京站乘 1 路车、市内乘游 2、31、80 路车杨公井站下,34、60 车淮海东路站<sup>-</sup>